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B.1 Popis území stavby 

B.1.1 Charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a 
nezastavěné území 

Plánovaná modernizace výtlačného vodovodního řadu se nachází v katastru obce Kněžpole. Výtlačný řad je 
veden z čerpací stanice u vodního zdroje na úpravnu vody. Na části řadu v délce 416 m již proběhla 
modernizace, tento úsek je z projektu vyčleněn.  

Převážná část trasy výtlačného řadu je uložena na zemědělských a lesních pozemcích, částečně také 
v intravilánu obce. Dotčení pozemků stavbou bude v rozsahu vyhloubení montážních jam a zatahování 
sanačního potrubí. 

B.1.2 Údaje o souladu s územním rozhodnutím nebo regulačním plánem 

Nové potrubí bude uloženo v trase stávajícího potrubí. 

B.1.3 Údaje o souladu s územně plánovací dokumentací 

Stavba je v souladu s územně plánovací dokumentací města. 

B.1.4 Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných 
požadavků na využívání území 

Žádná rozhodnutí o povolení výjimky nejsou vydána. 

B.1.5 Informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny 
podmínky závazných stanovisek dotčených orgánů 

Vyjádření dotčených orgánů a organizací k této dokumentaci jsou součástí dokladové části této dokumentace 
a požadavky jsou zapracovány do dokumentace. 

B.1.6 Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů 

Zpracovatelem projektu bylo provedeno místní šetření v terénu. Poznatky z tohoto šetření jsou zapracovány 
v projektové dokumentaci. 

B.1.7 Ochrana území podle jiných právních předpisů 

Plánovaná stavba prochází ochranným pásmem vodního zdroje 2. stupně vnitřní a vnější jímacího území 
Kněžpole a chráněným územím Kněžpolský les, který je vyhlášen přírodní památkou. 

B.1.8 Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území 

Modernizovaný vodovod prochází záplavovým územím toku Březnice pro rozliv Q100 a záplavovým územím 
toku Morava pro rozliv Q100. Trasa vodovodu neprochází poddolovaným územím. 

B.1.9 Vlivy stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na 
odtokové poměry v území 

Modernizací vodovodu se vliv na okolní stavby a pozemky nezmění, nezmění se ani odtokové poměry v území. 

B.1.10 Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

Původní odstavený vodovod zastižený výkopem pro nové potrubí bude demontován a odvezen k likvidaci. 
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V rámci stavby bude nutné vykácet stávající porost náletových dřevin pro vybudování montážních jam a 
přístupu k nim. Jedná se o plochu cca 20 m2 náletových dřevin. Kácení dřevin bude probíhat mimo vegetačním 
období.   

B.1.11 Požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního 
fondu nebo pozemků určených k plnění funkce lesa 

Stavbou nedojde k novým záborům pozemků ZPF ani pozemků určených k plnění funkce lesa. 

B.1.12 Územně technické podmínky 

Napojení na komunikace, příjezdy 

Přístup pro zajištění provozu a údržby vodovodního řadu a armatur bude z veřejných komunikací. Nároky 
na dopravní systém se nezvyšují. 

Přeložky inženýrských sítí 

V souvislosti s modernizací vodovodu se nepředpokládají žádné přeložky jiných inženýrských sítí. 

B.1.13 Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 

Termín výstavby bude závislý na zajištění finančních prostředků a výběru zhotovitele stavby – předpokládá se 
v roce 2024 – 2025. Podmiňující, vyvolané ani související investice nejsou nyní známy. 

B.1.14 Seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba provádí 

Seznam parcel dotčených stavbou je uveden v příloze 1 této zprávy. 

B.1.15 Seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné 
nebo bezpečnostní pásmo 

Modernizací vodovodního řadu nedojde ke změně současného ochranného pásma stávajícího řadu.  

B.1.16 Stávající ochranná a bezpečnostní pásma 

Stavbou dojde k zásahu do ochranných pásem následujících stávajících zařízení a vedení: 

- sdělovací vedení – Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 

- plynovod STL – GasNet, s.r.o. 

- nadzemní veřejné osvětlení – obec Kněžpole 

- kanalizace – Slovácké vodárny a kanalizace, a.s. 

- vodovod – Slovácké vodárny a kanalizace, a.s. 

- nadzemní vedení VN a NN – E.ON  

- podzemní vedení NN – E.ON 

Všechna podzemní zařízení si musí zhotovitel před zahájením zemních prací nechat vytyčit jejich správci a 
dále zhotovitel ověří jejich polohu pomocí ručně kopaných sond. O vytyčení jednotlivých zařízení bude 
proveden zápis do stavebního deníku, podepsaný oběma stranami (zhotovitelem i příslušným správcem). 
Za jejich případné poškození nese zhotovitel plnou zodpovědnost. 
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B.2 Celkový popis stavby 

B.2.1 Základní charakteristika stavby a jejího užívání 

B.2.1.1 Nová stavba nebo změna dokončené stavby 

Jedná se o modernizaci stávajícího vodovodu v délce 1 491 m. Modernizace bude provedena bezvýkopovou 
technologií relining. 

B.2.1.2 Účel užívání stavby 

Stavba bude, stejně jako stávající vodovod, užívána k přivedení surové vody z čerpací stanice na úpravnu 
vody. 

B.2.1.3 Trvalá nebo dočasná stavba 

Jedná se o stavbu trvalou. 

B.2.1.4 Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby 
a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby 

Žádné výjimky a úlevová řešení nejsou aplikovány. 

B.2.1.5 Informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky 
závazných stanovisek dotčených orgánů 

Vyjádření a stanoviska dotčených orgánů k této dokumentaci jsou v přiložené Dokladové části a všechny 
požadavky jsou zapracovány do dokumentace. 

B.2.1.6 Ochrana stavby podle jiných právních předpisů 

Pro vodovod bude zachováno ochranné pásmo v souladu s ustanovením zákona č. 274/2001 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů, a to 1,5 m od vnějšího povrchu potrubí na každou stranu. 

B.2.1.7 Navrhované parametry stavby 

Na modernizaci řadu bude použito polyethylenové potrubí PE100RC d 400x23,7 mm a potrubí z tvárné litiny 
(TLT) s vnitřní polyuretanovou vystýlkou a vnější protikorozní ochranou pozinkováním a bitumenovým 
nátěrem, s dvoukomorovým hrdlem. 

B.2.1.8 Základní bilance stavby 

Celková potřeba vody 

Vlastní vodovod slouží pro přivedení surové vody z čerpací stanice na úpravnu vody. Modernizací vodovodu 
se stávající potřeba vody nezmění. 

Celková potřeba elektrické energie 

V rámci této stavby nejsou navrženy žádné elektrospotřebiče. 

Odhad produkce splaškových vod 

Řešené objekty neprodukují žádné splaškové odpadní vody. 

Odpady 

Vodovod neprodukuje žádné odpady. 
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B.2.1.9 Základní předpoklady výstavby 

Termín výstavby bude záviset na získání finančních prostředků a výběru zhotovitele stavby – předpokládá se 
v roce 2024 – 2025. 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 

B.2.2.1 Urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení 

Potrubní řady a obslužné objekty respektují urbanistické řešení území. 

B.2.2.2 Architektonické řešení 

Potrubní řady a obslužné objekty jsou objekty podzemního charakteru bez požadavků na architektonické 
řešení. 

B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 

Modernizace potrubí nebude mít vliv na stávající provozní řešení vodovodní sítě. 

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 

Stavba nebude užívána osobami s omezenou schopností pohybu a orientace, a proto není v rámci projektové 
dokumentace tato otázka řešena. 

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 

Modernizace vodovodu je řešena tak, aby odpovídala v současné době platným bezpečnostním a hygienickým 
předpisům a normám. 

B.2.6 Základní charakteristika objektů 

B.2.6.1 SO 01 Vodovodní řad 

Jedná se o modernizaci stávajícího výtlačného řadu, která bude probíhat bezvýkopovou technologií relining, 
při které bude do stávajícího potrubí zataženo nové potrubí z polyetylenu PE100RC d400x23,7 mm. Celková 
délka modernizovaného úseku je 236 m.  

Metoda relining umožňuje sanovat přímé úseky bez směrových a výškových lomů. V místě lomů je nutné 
vybudovat montážní jámy, ve kterých se provede demontáž stávajícího potrubí a osazení nových tvarovek. 
Před zahájením výkopových prací bude nasondována skutečná trasa vodovou a montážní jámy budou 
vyhloubeny adekvátně podle skutečného místa směrového lomu trasy tak, aby co nejméně zasahovaly do 
tělesa komunikace. V případě, že bude nutné výkopem zasáhnout do komunikace, bude během stavby 
zajištěn provoz dvěma zúženými jízdními pruhy. 

Pro napojení venkovního řadu na vystrojení v šachtě Š9 bude použito potrubí z tvárné litiny (TLT) s vnitřní 
polyuretanovou vystýlkou a vnější protikorozní ochranou pozinkováním a bitumenovým nátěrem, 
s dvoukomorovým hrdlem DN 400 délky 1 m a polyetylenového potrubí PE100RC SDR 17 o průměru 
d450x26,7 mm délky 6 m. 

Demontované a vytěžené trouby, tvarovky a armatury zůstávají majetkem vlastníka vodovodu SVK, a.s. a 
musí mu být předány. Způsob předání předem dohodne zhotovitel se zástupcem SVK, a.s. Zástupce SVK, 
a.s. rozhodne o způsobu likvidace potrubí a armatur. 

B.2.6.2 SO 02 Armaturní šachty – vystrojení 

V šachtách budou osazeny nové armatury a potrubní vystrojení. 



KNĚŽPOLE – VÝTLAČNÝ ŘAD V-1 

 
Zakázkové číslo: 1621523-16  

 

 07/2023 
DSP 10 / 27 

Šachta Š9 

V šachtě bude nově řešena trasa stávajících potrubí v důsledku osazení čistícího kusu na stávající potrubí 
výtlačného řadu. Trubní vystrojení bude provedeno z potrubí ocelové nerezi třídy 1.4571. Na stávajícím potrubí 
DN 250 bude vyměněno šoupátko, na odkalení přívodního řadu bude vyměněna bezpřírubová klapka DN 300. 
Vystrojení šachty je patrné z výkresu D.1.5. 

B.2.6.3 SO 03 Armaturní šachty – stavební část 

Rozsah a technické řešení stavebních oprav jednotlivých šachet je uveden v samostatné příloze D.1.11. 

 

Další popis jednotlivých stavebních objektů je uveden v následující dokumentaci. 

B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení 

Kromě výše popsaného vodovodního řadu a armatur nejsou součástí stavby žádná další technická ani 
technologická zařízení. 

B.2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení 

Vodovodní řad je podzemní objekt bez požárního rizika. 

Modernizací vodovodního řadu se stávající systém zásobování požární vodou nemění. 

B.2.9 Úspora energie a tepelná ochrana 

Vodovodní řad nepotřebuje dodávky žádné energie. 

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální 
prostředí 

Zařízení a výrobky, přicházející do styku se surovou vodou, instalované v rámci této stavby a používané 
při provozu, musí splňovat požadavky vyhlášky č. 409/2005 Sb. o hygienických požadavcích na výrobky 
přicházející do přímého styku s vodou a na úpravu vody. 

Řešení navrženého vodovodního řadu odpovídá v současné době platným bezpečnostním a hygienickým 
předpisům a normám. 

B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Ochrana před pronikáním radonu z podloží 

Vodovodní řady jsou stavby podzemní, bez nutnosti ochrany proti pronikání radonu.  

Ochrana před bludnými proudy 

Výskyt bludných proudů se v této oblasti nepředpokládá. 

Ochrana před technickou seizmicitou 

V zájmové oblasti se nepředpokládá výskyt technické seizmicity. 

Ochrana před hlukem 

Ochrana vodovodu před hlukem není zapotřebí. 

Protipovodňová opatření 

Pro podzemní vodovodní řad se nenavrhují protipovodňová opatření. 
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Ostatní účinky – vliv poddolování 

Zájmová oblast se nenachází v poddolovaném území. 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu  

Modernizovaný vodovodní řad bude napojen na navazující stávající vodovodní objekty. Jiné připojení 
vodovodu na technickou infrastrukturu není zapotřebí. 

B.4 Dopravní řešení 

B.4.1.1 Popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a užívání stavby 
osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace 

Vodovod a obslužné objekty vodovodu budou přístupné ze současných veřejných komunikací. Stavba nebude 
užívána osobami s omezenou schopností pohybu a orientace. 

B.4.1.2 Napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 

Vodovod a obslužné objekty vodovodu budou přístupné ze současných veřejných komunikací. 

B.4.1.3 Doprava v klidu 

Parkovací a odstavné plochy nejsou předmětem tohoto projektu. 

B.4.1.4 Pěší a cyklistické stezky 

Pěší a cyklistické stezky nejsou předmětem tohoto projektu. 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

V trase vodovodu budou vykáceny stávající náletové dřeviny v rozsahu nezbytném pro vybudování 
montážních jam a příjezdu k nim. 

Terénní úpravy se touto stavbou nemění. 

Plochy dotčené stavbou a zařízením staveniště, budou po ukončení výstavby uvedeny do původního stavu. 

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

B.6.1 Vliv na životní prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady a půda 

Vlastní provoz vodovodu neprodukuje žádné emise do ovzduší, hluk ani odpadní látky, které by měly 
nepříznivý vliv na životní prostředí. 

B.6.2 Vliv na přírodu a krajinu – ochrana dřevin, ochrana památných stromů, 
ochrana rostlin a živočichů, zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině 

Modernizovaný vodovodní řad je podzemní stavba a nemá negativní vliv na přírodu a krajinu. Ekologické 
funkce a vazby v krajině nebudou touto stavbou nijak ovlivněny. 

B.6.3 Vliv na soustavu chráněných území Natura 2000 

Stavba svou lokalizací zasahuje do evropsky významné lokality chráněné územní soustavy Natura 2000 – 
Kněžpolský les. Kategorie ochrany této lokality je přírodní památka. 

Modernizovaný vodovodní řad je podzemní stavba a nebude mít negativní vliv na chráněné území. 
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B.6.4 Způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru 
na životní prostředí 

Modernizace vodovodního řadu nemá významný vliv na životní prostředí a nepodléhá posouzení podle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a nepodléhá zjišťovacímu řízení. 

B.6.5 Navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky 
ochrany podle jiných právních předpisů 

Pro vodovodní řad bude vytyčeno ochranné pásmo v souladu s ustanovením zákona č. 274/2001 Sb., 
o vodovodech a kanalizacích, a to 1,5 m od vnějšího líce stěny potrubí na každou stranu. 

Rozsah omezení a podmínky ochrany vodovodu – viz zákon č. 274/2001 Sb. §23. 

B.7  Ochrana obyvatelstva 

Vodovodní řady a objekty při běžném provozu neohrožují obyvatelstvo, proto nejsou navržena žádná                                   
speciální opatření. 

B.8 Zásady organizace výstavby  

B.8.1 Potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění 

Nároky na jednotlivé druhy stavebních hmot a medií jsou uvedeny v následujících přílohách této dokumentace. 

B.8.2 Odvodnění staveniště 

Odvedení srážkových vod 

Předpokládá se pouze případné čerpání srážkové vody spadlé přímo do profilu stavební rýhy. Přítokům 
povrchové vody do výkopu musí zhotovitel zabránit vytvořením dočasných hrázek. 

Podzemní voda 

Pokud bude při výstavbě dosažena úroveň podzemní vody, bude voda z výkopů odvedena drenážním 
potrubím k jímce, odkud bude vyčerpána. Po dokončení výstavby bude drenážní potrubí zaslepeno nebo 
odstraněno. 

B.8.3 Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Pro potřeby realizace stavby budou využívány veřejné komunikace.  

Na komunikacích a chodnících nebude skladován výkopek ani jiné materiály.  

Zhotovitel stavby v případě znečistění komunikace zajistí její čištění. 

Potřebné energie, zdroje a služby pro zařízení staveniště si zajistí zhotovitel stavby v rámci své přípravy 
stavby. 

Zajištění jednotlivých energií se předpokládá takto: 

Přívod el. energie - Pro práce bude zhotovitel používat mobilní elektrocentrály nebo připojení 
na stávající rozvodnou síť elektrické energie. Mezi provozovatelem a 
zhotovitelem stavby budou určeny podmínky pro úhradu spotřebované elektrické 
energie. 

Telefonní přípojka - Zhotovitel bude používat mobilní telefonní přístroje. 

Odběr pitné vody - Pitná voda může být odebírána ze stávajícího vodovodního řadu, odběrné místo 
určí provozovatel. Mezi provozovatelem a zhotovitelem stavby budou určeny 
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podmínky pro úhradu spotřebované pitné vody. Dále je možno využít cisterny 
s pitnou vodou. 

Odkanalizování - Pro zařízení staveniště zajistí zhotovitel mobilní sociální zařízení.  

Vytápění - Pro zařízení staveniště je uvažováno vytápění elektrickou energií. 

B.8.4 Vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky 

Zhotovitel provede pasportizaci stávajících ploch, budov a konstrukcí v okolí stavby. 

Veškeré okolní plochy, stavby a konstrukce budou na náklady zhotovitele staticky zajištěny a ochráněny proti 
poškození. V případě jejich poškození zajistí zhotovitel opravu na vlastní náklady. 

Práce budou probíhat v termínech a za podmínek dohodnutých s příslušnými uživateli dotčených pozemků. 
Vstupy na pozemky projedná zhotovitel před započetím stavby. 

B.8.5 Ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, 
kácení dřevin 

Zhotovitel provede před zahájením stavby pasportizaci stávajících ploch, budov a konstrukcí v okolí stavby. 

Veškeré okolní plochy, stavby a konstrukce budou na náklady zhotovitele staticky zajištěny a ochráněny proti 
poškození. V případě jejich poškození zajistí zhotovitel opravu na vlastní náklady. 

Práce budou probíhat v termínech a za podmínek dohodnutých s majiteli a uživateli dotčených pozemků. 
Vstupy na pozemky projedná zhotovitel před započetím stavby. 

Při výstavbě zhotovitel zajistí oplocení staveniště a náležité zabezpečení staveniště s ohledem na bezpečnost 
všech osob, které se mohou na staveništi vyskytovat (ohrazení výkopů, osvětlení atd.). 

Zhotovitel bude pravidelně kontrolovat a udržovat veškeré oplocení a ohrazení staveniště a bez prodlení opraví 
všechny závady. Na dočasně ohrazené staveniště zajistí podle potřeby přístup jednotlivým vlastníkům 
přilehlých pozemků. 

Oplocení a ohrazení staveniště bude umístěno tak, aby neomezovalo provozovatele v obsluze a údržbě 
stávajících objektů. 

Požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin – viz kap. B.1.10. 

B.8.6 Maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště 

Plochy pro zařízení staveniště, plochy pro skládky materiálu a mezideponie a skládky odpadu si zajistí 
zhotovitel stavby v rámci své přípravy stavby. Umístění skládek i veškerého zařízení staveniště projedná 
zhotovitel s vlastníkem a uživatelem dotčeného pozemku a s obecním úřadem. 

B.8.7 Požadavky na bezbariérové obchozí trasy 

V případě, že výkop bude křížit chodník nebo cestu, zajistí zhotovitel přes výkop provizorní bezbariérový 
přístup.  

B.8.8 Maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, 
jejich likvidace 

Při realizaci stavby budou produkovány běžné odpady související se stavební činností. Zhotovitel bude odpady 
třídit a nakládat s nimi podle platných předpisů. 

Přebytečná zemina, kterou nebude možné použít v místě stavby, bude odvezena k recyklaci. 

Odpad bude ukládán do přistavených kontejnerů. Přednostně bude zajištěno využití odpadů před jejich 
odstraněním, materiálové využití bude mít přednost před jiným využitím odpadů. Odpady budou předány 
pouze osobám, které jsou podle zákona o odpadech k jejich převzetí oprávněny. Při kontrolní prohlídce budou 
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předloženy doklady o způsobu odstranění odpadů ze stavební činnosti, pokud jejich další využití není možné, 
a evidence odpadů ze stavby (přehled druhů odpadů, vč. jejich množství a způsobu naložení s těmito odpady). 

Při demolici a následné manipulaci s odpady musí být mimo jiné dodrženy požadavky zákona č.258/2000 Sb., 
o ochraně zdraví, zákona č.185/2001 Sb., o odpadech a vyhlášky č. 93/2016 Sb., katalog odpadů, vše 
v platném znění. 

B.8.9 Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin 

Na komunikacích nebude skladován výkopek ani jiné materiály. Zhotovitel zajistí odvoz vytěžených materiálů 
a zemin na deponii a dovoz vhodného materiálu pro podsypy, obsypy a zásypy. 

Výkopy prováděné v zatravněných plochách zahrnují sejmutí ornice a její uskladnění pro zpětné povrchové 
úpravy. 

V rámci přípravy stavby zhotovitel zajistí mezideponii a nakládání s přebytečnou vytěženou zeminou. 

B.8.10 Ochrana životního prostředí při výstavbě 

Během výstavby dojde ke krátkodobému zhoršení životního prostředí, kdy se předpokládá zvýšení hluku a 
prašnosti. Tyto dopady bude zhotovitel minimalizovat. 

Zhotovitel učiní veškerá aktivní opatření pro splnění všech předpisů a pravidel pro ochranu životního prostředí. 
Ve vztahu k přírodě bude zhotovitel postupovat dle Zákona o ochraně přírody a krajiny č. 114/1992 Sb. 

Nebude přípustné žádné znečištění v prostoru staveniště, v pracovním prostoru, nebo komunikací. Budou 
zavedena nezbytná bezpečnostní opatření na prevenci takovéhoto znečištění a jejich plnění bude beze zbytku 
vyžadováno. 

Terén a narušené travní porosty budou obnoveny do původního stavu. 

Před zahájením prací zhotovitel zajistí povodňový a havarijní plán po dobu výstavby včetně odsouhlasení 
příslušnými úřady. 

B.8.11 Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi 

Při výstavbě bude zhotovitel dbát dodržení požadavků na pracoviště a na bezpečnost a ochranu zdraví při 
práci podle platných předpisů, především nařízení vlády č. 101/2005 Sb., zákona č. 309/2006 Sb., nařízení 
vlády č. 591/2006 Sb. 

Návrh plánu BOZP je součástí dokumentace, příloha F. 

B.8.12 Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb 

Při výstavbě zhotovitel zajistí oplocení staveniště a náležité zabezpečení staveniště – ohrazení výkopů a 
osvětlení s ohledem na bezpečnost všech osob, které se mohou na staveništi vyskytovat.  

Přes výkopy zhotovitel zajistí provizorní bezbariérové přístupy k nemovitostem. 

B.8.13 Zásady pro dopravně inženýrské opatření 

Na staveniště je možný přístup ze stávajících veřejných komunikací. 

Součástí dokumentace je projekt dopravního značení při výstavbě – příloha E. 

Zhotovitel stavby zajistí, v návaznosti na konkrétní postup výstavby, dopracování projektu dopravního značení 
po dobu výstavby, jeho odsouhlasení dotčenými orgány a povolení pro zvláštní užívání komunikace. 

Staveniště bude uspořádáno tak, aby byl zabezpečen přístup ke všem nemovitostem. Na komunikacích bude 
zajištěn průjezd alespoň jedním jízdním pruhem. Musí být zajištěn také příjezd pro vozy hasičské a 
zdravotnické záchranné služby a musí být zajištěn odvoz odpadu. Přes výkopy zhotovitel zajistí provizorní 
přejezdy výkopu a přístupy k nemovitostem. 
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B.8.14 Stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby 

Zhotovitel je povinen zajistit ochranu všech zařízení v prostoru výstavby. V případě jejich poškození stavební 
činností nebo při montáži zajistí na své náklady jejich opravu. 

Modernizace výtlačného řadu bude prováděna při odstávce provozu vodovodu. Zhotovitel bude při výstavbě 
postupovat tak, aby minimalizoval dobu trvání odstávky. 

Odstávku vodovodu zhotovitel v dostatečném předstihu (min. 25 dnů předem) dohodne s provozovatelem. 
Bez písemného souhlasu provozovatele zhotovitel neprovede žádnou odstávku vodovodu. 

Všechny náklady na odstávky vodovodu, vypouštění odstavovaných úseků a objektů (týká se objemu vody, 
který provozovatel při odstávce nemůže dodat ke spotřebě odběratelům) vč. odčerpání vypuštěné vody, plnění 
odstavených úseků surovou vodou, odkalení odstavených úseků, dezinfekci, proplachy a měření kvality vody 
(pokud bude potřeba opakované), zprovoznění odstavených úseků, včetně materiálů a médií, bude hradit 
zhotovitel. Součástí nákladů zhotovitele jsou i případné úhrady ušlého zisku odběratelů v důsledku přerušení 
dodávky vody a nezajištění náhradního zásobování. 

B.8.15 Postup výstavby, rozhodující dílčí termíny 

Lhůty výstavby 

Přesný termín výstavby bude záviset na získání finančních prostředků a výběru zhotovitele stavby. Realizace 
se předpokládá v roce 2024 – 2025. 

Časový postup výstavby 

Podrobný harmonogram výstavby zpracuje zhotovitel. 

Zařízení staveniště bude zrušeno do 1 měsíce po dokončení stavby a plochy budou uvedeny do původní 
podoby. 

B.8.16 Požadavky na zkoušky a doklady  

Zhotovitel zajistí provedení níže uvedených zkoušek a dále zkoušek požadovaných příslušnými normami, 
předpisy nebo TDS s vyhotovením protokolu o provedené zkoušce. Náklady na zkoušky hradí zhotovitel, 
včetně příslušných technických opatření a potřebných médií. Zkouškou prokáže zhotovitel dosažení 
předepsaných parametrů a kvality jednotlivých zařízení, souboru zařízení a celého díla. V případě opakované 
kontroly, zkoušky nebo testu z důvodů, které leží na straně zhotovitele, hradí náklady na jejich opakování 
zhotovitel. 

Zkouška se ohlásí zápisem ve stavebním či montážním deníku a účastníky zhotovitel obešle e-mailem a 
telefonicky (objednatel, TDS, provozovatel, zhotovitel, případně další účastník dle volby objednatele). Všichni 
účastníci zkoušek budou před jakoukoli zkouškou zhotovitelem předem upozorněni v přiměřeném předstihu 
(minimálně 3 pracovní dny). 

Médiem pro tlakové zkoušky a proplachy bude surová voda. 

Zejména je nutno provést: 

- Tlakové zkoušky vodovodního potrubí; 

- Zkoušky ovladatelnosti a funkčnosti armatur; 

- Zkoušky funkčnosti identifikačního vodiče; 

- Dezinfekce, proplachy a rozbory kvality vody; 

- Zkoušky průchodnosti nových potrubí; 

- Kamerové prohlídky starého i nově realizovaného potrubí. 

Další případné zkoušky dle příslušných předpisů, norem, požadavků TDS či dotčených orgánů. 

Dále budou doloženy: 

- Prohlášení o shodě a zprávy o dohledu pro armatury; 

- Atesty použitých materiálů a výrobků; 
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- Pro materiály a výrobky přicházející do styku se surovou vodou atesty dle vyhlášky č. 409/2005 Sb.; 

- Prohlášení o shodě pro ostatní výrobky a materiály; 

- Protokol o zaznamenávání tažných nebo tlačných sil; 

- Protokol o zkoušce průchodnosti nových potrubí; 

- Protokoly o provedeném měření míry zhutnění zásypů; 

- Protokoly o zhutnění konstrukce komunikace a únosnosti zemní pláně. 

Další případné doklady dle příslušných předpisů, norem, požadavků TDS či dotčených orgánů. 

Před prováděním tlakových zkoušek na tlakových potrubích musí být potrubí zabezpečeno proti účinku sil 
vyvolaných vnitřním přetlakem. Po provedení celkové tlakové zkoušky vodovodního potrubí bude provedena 
dezinfekce a následně proplach potrubí surovou vodou (v případě potřeby opakovaný). Po výplachu budou 
odebrány vzorky a proveden krácený rozbor kvality vody akreditovanou laboratoří. 

B.8.17 Dodavatelská dokumentace 

Dodavatelská dokumentace není součástí realizačního projektu a rozumí se tím zejména: 

Výkresová a jiná dokumentace, kterou zabezpečí zhotovitel v rámci své výrobní přípravy: 

Dokumentace zařízení staveniště vč. staveništních instalací. Plán organizace výstavby. Dále konstrukční, 
dílenské a montážní výkresy kotvících prvků potrubí a jednotlivých výrobků přidružené stavební výroby. Dále 
jsou to výkresy pomocných konstrukcí (závěsné a podpůrné konstrukce apod.), výkresy bednění, výkresy tvaru 
a výztuže prefabrikátů a výkresy pažení, rozepření rýh, montážních jam a jímek. Součástí dodavatelské 
dokumentace jsou dále výkresy a specifikace prvků a spojovacího materiálu a pomocných konstrukcí. 

Dozor stavby má právo vyžadovat dodavatelskou dokumentaci ke schválení. Takto vyžádaná dodavatelská 
dokumentace bude vyhotovena v českém jazyce a předána nejpozději 14 dnů před zahájením prací. 

B.9 Ostatní a vedlejší náklady 

Tyto položky jsou v soupisu prací a dodávek uvedeny jako zvláštní položky pro celé dílo. 

B.9.1 Zařízení staveniště 

Zhotovitel připraví na staveništi veškeré instalace nutné pro provádění a dokončení stavby. 

Do ceny položky Zařízení staveniště zahrne zhotovitel i náklady spojené s pojištěním, údržbou zařízení 
staveniště, skládek, mezideponií, ostrahou a ochranou proti povodni. 

Cena položky Zařízení staveniště bude zahrnovat i plán organizace výstavby (POV). 

Objekty zařízení staveniště budou umístěny tak, aby zabezpečily volný průchod po stávajících komunikacích. 
Na komunikacích a chodnících se nebude skladovat výkopek ani jiné materiály. Zhotovitel rovněž nesmí bránit 
či omezovat přístupu a příjezdu ke stávajícím obslužným objektům inženýrských sítí. 

Součástí položky je zřízení dočasných sjezdů, přejezdů a přístupů přes výkop k nemovitostem a jejich 
následná likvidace po dokončení prací. Součástí prací zhotovitele je i zajištění potřebných činností pro jejich 
povolení. 

Objekty zařízení staveniště budou zřízeny a provozovány v souladu s platnými hygienickými, bezpečnostními 
a protipožárními předpisy, platnými v ČR.  

Zhotovitel zajistí oplocení staveniště a náležité zabezpečení staveniště – ohrazení výkopů a osvětlení 
pro zajištění bezpečnosti osob, které se mohou na staveništi a v okolí vyskytovat. 

Součástí této položky je i zajištění informační tabule o velikosti min. 1x1 m s informacemi o realizované stavbě. 
Text, vzhled a umístění informační tabule předem odsouhlasí zhotovitel s SVK, a.s. Tabule i informace na 
tabuli budou odolné proti klimatickým vlivům a slunečnímu zářením. Tabule bude umístěna při zahájení stavby 
a musí být zachována po celou dobu realizace stavby. 
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Veškerá zeleň (stromy, keře, zatravněné plochy) přímo na staveništi a v okolí stavby, která nekoliduje 
s výstavbou, nesmí být narušena a je nutno ji chránit, např. dřevěným bedněním, sejmutím ornice apod. 
v souladu s ČSN 83 9061. 

Zhotovitel vyklidí z pracoviště své zařízení a materiály nejpozději do 1 měsíce po předání a převzetí díla. 
Po uplynutí uvedené lhůty může zhotovitel ponechat na pracovišti jen své zařízení a materiály potřebné 
pro odstranění vad a nedodělků. Zhotovitel vyklidí a zlikviduje objekt zařízení staveniště nejpozději do 1 
měsíce po odstranění veškerých vad a nedodělků. 

Při dokončení výstavby musí být staveniště a jeho okolí vráceno do stavu stejného nebo lepšího, než byl ten, 
který existoval při předání staveniště zhotoviteli. 

B.9.2 Vytýčení stavby 

Položka zahrnuje veškeré vytyčovací práce pro realizaci předmětného díla, náklady na zajištění výchozích 
vytyčovacích údajů (výchozí vytyčovací a výškové body), prověření stávajících výškových kót terénu a 
výškových kót a polohy staveb významných z hlediska předmětné stavby a prověření souladu těchto údajů 
s projektovou dokumentací. Položka zahrnuje také vytýčení hranic dotčených pozemků v případě potřeby. 

B.9.3 Odstávky vodovodů 

Provozovatel pro modernizaci výtlačného řadu umožní jeho kompletní odstávku. Podmínky pro termín 
odstávky stanoví provozovatel s přihlédnutím k aktuálním výkonovým a přenosovým možnostem vodárenské 
soustavy a nárokům na odběry ve spotřebištích. 

Tato položka zahrnuje všechny náklady na odstavení objektů a potrubí z provozu, na vypouštění objektů a 
potrubí odstavovaných z provozu vč. odčerpání vody, na plnění odstavených objektů a potrubí pitnou vodou, 
na odkalení po napuštění, na dezinfekci, proplachy a rozbory kvality vody, na uvedení odstavených objektů a 
potrubí do provozu, včetně materiálů a médií. 

Zhotovitel předloží provozovateli požadavky na odstávky v zásobování vodou, a to min. 25 dnů 
před požadovaným termínem odstávky. Pro zajištění provozu během stavby zhotovitel mimo jiné provede 
v součinnosti s provozovatelem min. tyto následující činnosti: 

- Převzetí příslušného úseku, který bude dotčen stavbou, od provozovatele; 

- Stanovení podmínek a odsouhlasení odstávky vodovodu; 

- Odsouhlasení způsobu opětovného uvedení do provozu s provozovatelem; 

- Protokolární předání dokončeného úseku provozovateli včetně dokladů a geodetického zaměření. 

B.9.4 Geodetické zaměření 

Geodetické zaměření skutečného provedení musí obsahovat následující náležitosti: 

- Technická zpráva; 

- Seznam souřadnic a výšek trasy inženýrské sítě – seznam musí obsahovat číslo bodu, souřadnice X, Y, 
Z a poznámku se slovním popisem zařízení; 

- Seznam parcel dotčených trasou inženýrské sítě; 

- Zákres trasy inž. sítí a objektů do mapy KN, příp. do mapy ZE, budou zakresleny hranice a čísla dotčených 
pozemků; 

- Výkres trasy inž. sítí, přeložek, přípojek, armatur před zásypem a objektů do účelové mapy. Pro zaměření 
skutečného stavu musí být použitý souřadnicový systém JTSK a výškový systém Baltský po vyrovnání. 
Požadovaná přesnost podrobných bodů polohopisu a průběhu inž. sítí je charakterizována střední 
polohovou souřadnicovou chybou +/- 0,14 m (3. třída přesnosti). Součástí geodetického zaměření bude i 
účelová mapa nejbližšího okolí, obsahující standardní prvky polohopisu a výškopisu zobrazované v 
běžných účelových mapách. Dále musí obsahovat druh materiálu, DN potrubí, hloubku uložení pod 
terénem a délku zaměřovaného potrubí. Zaměření musí být dle standardů provozovatele.; 

- Podélné profily inženýrské sítě s výškovými kótami vedení a terénu a hloubkou uložení vedení pod 
terénem; 

- Kladečská schémata potrubí se zaměřením skutečné polohy tvarovek a armatur; 
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- V případě liniových staveb elaborát pro uložení věcných břemen; 

- Výkresy inž. sítí a objektů budou předány v digitální podobě – ve formátu *.dgn; 

- Maximální měřítka situací 1:500. 

Geodetické zaměření bude zhotovitelem vyhotoveno v počtu 3 paré a bude předáno objednateli před vydáním 
protokolu o evidenci prací, nebo před vydáním potvrzení o předání díla. Současně bude předáno jedno 
vyhotovení v digitální formě – texty MS Office, výkresy *.dgn a komplet vše *.pdf. 

B.9.5 Dokumentace skutečného provedení 

Dokumentace skutečného provedení bude minimálně obsahovat tyto následující části: 

- Projektovou dokumentaci skutečného provedení se zakreslením všech změn odsouhlasených 
TDS; 

- Doklady pro předání díla (atesty materiálů, dokumentaci od příslušných zkoušek, provozní předpisy 
zařízení a další). 

Dokumentace skutečného provedení bude zhotovitelem vyhotovena v počtu 3 paré a bude předána 
objednateli před vydáním potvrzení o předání díla. Současně bude objednateli předána v jednom vyhotovení 
v digitální formě ve formátech MS Office a *.pdf. 

B.9.6 Dočasná dopravní opatření 

Položka zahrnuje veškeré náklady spojené s provedením a údržbou dočasného dopravního opatření a 
projednání s dotčenými orgány. 

B.9.7 Pasportizace objektů a statické zajištění 

Položka zahrnuje pasportizaci stávajících ploch, budov a konstrukcí v okolí stavby před započetím výstavby a 
dále ochranu a statické zajištění ploch, objektů a konstrukcí v okolí stavby. 



B.10 Příloha 1 

B.10.1 Seznam parcel dotčených trasou řadu 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

1477/3 
Město Uherské Hradiště, Masarykovo náměstí 19, 68601 
Uherské Hradiště 

1095 
lesní 
pozemek 

pozemek určený k 

plnění funkcí lesa 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1477/11 
Město Uherské Hradiště, Masarykovo náměstí 19, 68601 
Uherské Hradiště 

1095 
lesní 
pozemek 

pozemek určený k 

plnění funkcí lesa 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1477/1 
Město Uherské Hradiště, Masarykovo náměstí 19, 68601 
Uherské Hradiště 

1095 
lesní 
pozemek 

pozemek určený k 

plnění funkcí lesa 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1436/1 Lapčík Petr, č. p. 263, 68712 Kněžpole 676 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/34 Slonková Martina Bc., č. p. 31, 68712 Kněžpole 1287 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/41 Slonková Martina Bc., č. p. 31, 68712 Kněžpole 1287 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/47 Slonková Martina Bc., č. p. 31, 68712 Kněžpole 1287 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/53 Slonková Martina Bc., č. p. 31, 68712 Kněžpole 1287 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/52 Slonková Martina Bc., č. p. 31, 68712 Kněžpole 1287 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/7 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/13 Jaitnerová Jiřina, č. p. 331, 68712 Kněžpole 1249 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/44 Nováková Marie, Nebovidská 703/13, 66447 Střelice 407 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/43 Pospíšil Jiří, č. p. 506, 68712 Bílovice 1386 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2765 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1976/1 
Jančová Františka, Jana Lucemburského 372, 68601 Uherské 
Hradiště 

50 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 



 

 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

2760/1 

Vlastnické právo: Zlínský kraj, třída Tomáše Bati 21, 76001 
Zlín 

Hospodaření se svěřeným majetkem kraje: Ředitelství silnic 
Zlínského kraje,příspěvková organizace, K Majáku 5001, 
76001 Zlín 

1335 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1974/3 
Jančová Františka, Jana Lucemburského 372, 68601 Uherské 
Hradiště 

50 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1973/1 Lapčík Vlastimil Ing., č. p. 288, 68712 Mistřice 1422 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1970/2 Lapčík Vlastimil Ing., č. p. 288, 68712 Mistřice 1422 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1968/2 Žuja Pavel, č. p. 239, 68712 Kněžpole 1417 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1967/2 
SJM Jakšík Petr Ing. a Jakšíková Dana Ing., č. p. 208, 68712 
Kněžpole 

1368 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1965/1 
SJM Jakšík Petr Ing. a Jakšíková Dana Ing., č. p. 208, 68712 
Kněžpole 

1368 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1962/1 Hrabicová Jitka, č. p. 232, 68712 Kněžpole 913 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1961/3 Hrabicová Jitka, č. p. 232, 68712 Kněžpole 913 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1961/1 Stránská Marie Mgr., č. p. 101, 68712 Kněžpole 274 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1958/4 Stránská Marie Mgr., č. p. 101, 68712 Kněžpole 274 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1958/1 Stránská Marie Mgr., č. p. 101, 68712 Kněžpole 274 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1955/1 Sedlák Miroslav, č. p. 214, 68712 Kněžpole 241 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1952/1 
Ondrůšek Jaroslav, Kordon 113, Mařatice, 68605 Uherské 
Hradiště 

1430 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1952/4 Kašný Radim, č. p. 337, 68712 Kněžpole 1250 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1949/1 
Fitzianová Zdeňka, č. p. 273, 68712 Kněžpole 

Kašná Marie, č. p. 35, 68712 Kněžpole 
524 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 



 

 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

1946/1 
Kadlčík Michal, č. p. 336, 68712 Kněžpole 

Kadlčíková Alžběta Ing., č. p. 336, 68712 Kněžpole 
936 zahrada ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1939/1 Macháčková Marta, č. p. 179, 68712 Kněžpole 1013 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1935/2 Kaňa Martin, č. p. 353, 68712 Kněžpole 1282 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2759 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1936/14 

Bajajová Marie, č. p. 24, 68712 Kněžpole 
Horňák Evžen, č. p. 269, 68712 Kněžpole 
Horňák Jan, Pod Rochusem 1019, Mařatice, 68605 Uherské 
Hradiště 
Horňák Jaroslav, V Zátiší 908, 68604 Kunovice 
Horňák Miroslav, č. p. 357, 68712 Kněžpole 
Horňáková Lucie, Louky 497, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 
Kašná Marie, č. p. 35, 68712 Kněžpole 
Kašný Josef, č. p. 102, 68712 Kněžpole 
Kašný Štěpán, č. p. 176, 68712 Kněžpole 

Kašný Vojtěch, č. p. 50, 68712 Kněžpole 

483 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

 

1930 

Bajajová Marie, č. p. 24, 68712 Kněžpole 
Horňák Evžen, č. p. 269, 68712 Kněžpole 
Horňák Jan, Pod Rochusem 1019, Mařatice, 68605 Uherské 
Hradiště 
Horňák Jaroslav, V Zátiší 908, 68604 Kunovice 
Horňák Miroslav, č. p. 357, 68712 Kněžpole 
Horňáková Lucie, Louky 497, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 
Kašná Marie, č. p. 35, 68712 Kněžpole 
Kašný Josef, č. p. 102, 68712 Kněžpole 
Kašný Štěpán, č. p. 176, 68712 Kněžpole 

Kašný Vojtěch, č. p. 50, 68712 Kněžpole 

483 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

 

1936/62 Živnůstková Marie, č. p. 146, 68712 Kněžpole 596 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1936/59 Flíborová Libuše, č. p. 96, 68712 Kněžpole 389 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1936/57 Jaitner Vít Ing., č. p. 331, 68712 Kněžpole 1478 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 



 

 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

1936/7 Jaitnerová Jiřina, č. p. 331, 68712 Kněžpole 1249 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1936/113 SJM Kaňa Josef a Kaňová Ilona, č. p. 207, 68712 Kněžpole 297 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1909/6 
Bílek František, č. p. 295, 68712 Kněžpole 

Bílková Jana, č. p. 295, 68712 Kněžpole 
970 zahrada ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1909/7 
Drozdová Ludmila JUDr., č. p. 216, 68712 Kněžpole 
Drozdová Olga, č. p. 216, 68712 Kněžpole 

Kavková Vanda MgA., č. p. 304, 68712 Nedachlebice 
10 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1909/8 Živnůstková Hana, č. p. 118, 68712 Kněžpole 932 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

•296 Živnůstková Hana, č. p. 118, 68712 Kněžpole 932 
zastavěná 
plocha a 
nádvoří 

žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1909/9 
Bílek František, č. p. 295, 68712 Kněžpole 

Bílková Jana, č. p. 295, 68712 Kněžpole 
970 zahrada ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1936/42 Bajajová Marie, č. p. 24, 68712 Kněžpole 481 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2756/15 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2756/16 

vlastnické právo: Zlínský kraj, třída Tomáše Bati 21, 76001 
Zlín 

hospodaření se svěřeným majetkem kraje: Ředitelství silnic 
Zlínského kraje, příspěvková organizace, K Majáku 5001, 
76001 Zlín 

1335 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2756/14 

vlastnické právo: Zlínský kraj, třída Tomáše Bati 21, 76001 
Zlín 

hospodaření se svěřeným majetkem kraje: Ředitelství silnic 
Zlínského kraje, příspěvková organizace, K Majáku 5001, 
76001 Zlín 

1335 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2756/12 

vlastnické právo: Zlínský kraj, třída Tomáše Bati 21, 76001 
Zlín 

hospodaření se svěřeným majetkem kraje: Ředitelství silnic 
Zlínského kraje, příspěvková organizace, K Majáku 5001, 
76001 Zlín 

1335 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1904 
SJM Kupec Vojtěch Mgr. a Kupcová Věra, č. p. 26, 68712 
Kněžpole 

51 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 



 

 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

1823/134 
SJM Kupec Vojtěch Mgr. a Kupcová Věra, č. p. 26, 68712 
Kněžpole 

51 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1902 
SJM Kupec Vojtěch Mgr. a Kupcová Věra, č. p. 26, 68712 
Kněžpole 

51 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1901/1 
Kaňovský Miroslav, č. p. 23, 68712 Kněžpole 

Škvařilová Ludmila, č. p. 23, 68712 Kněžpole 
478 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/133 Zelíková Hana, č. p. 430, 68712 Mistřice 636 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/132 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1895/1 
Kaňovský Miroslav, č. p. 23, 68712 Kněžpole 

Škvařilová Ludmila, č. p. 23, 68712 Kněžpole 
478 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1890/1 
Kašný Radek, č. p. 176, 68712 Kněžpole 

Kašný Štěpán, č. p. 176, 68712 Kněžpole 
624 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1889 Frýbortová Marie, č. p. 273, 68703 Babice 689 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/130 Gajdošíková Marie, č. p. 267, 68712 Kněžpole 250 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/129 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/128 Štěpáník Otakar Ing., tř. Odboje 868, 76502 Otrokovice 425 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/127 Kaňovský Petr, Údolní 393, Jarošov, 68601 Uherské Hradiště 736 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/126 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/125 Přibylová Martina, č. p. 2, 28201 Tismice 418 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/124 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/123 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/122 Špičák Milan, Trávníky 297, Jarošov, 68601 Uherské Hradiště 668 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/121 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 



 

 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

1823/120 Jakšík Petr Ing., č. p. 208, 68712 Kněžpole 427 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/119 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1856 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1851 Flíbor František, K Říčanskému lesu 2487, 25101 Říčany 1204 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/117 Vinklárek Pavel, Moravská 203/21, Křečkovice, 68201 Vyškov 1418 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/115 Slavíková Naděžda, č. p. 76, 68712 Kněžpole 261 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/113 
Kolaříková Ludmila, č. p. 172, 68712 Kněžpole 

Sochorec Rostislav Ing., Janáčkovo nábřeží 1211/11, 
Smíchov, 15000 Praha 5 

671 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/111 Šnajdar Vlastimil Mgr., tř. Odboje 871, 76502 Otrokovice 1217 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/109 
FYTO, spol. s r.o., Pivovarská 536, Jarošov, 68601 Uherské 
Hradiště 

1067 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2753/228 

vlastnické právo: Zlínský kraj, třída Tomáše Bati 21, 76001 
Zlín 

hospodaření se svěřeným majetkem kraje: Ředitelství silnic 
Zlínského kraje, příspěvková organizace, K Majáku 5001, 
76001 Zlín 

1335 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2753/229 

vlastnické právo: Zlínský kraj, třída Tomáše Bati 21, 76001 
Zlín 

hospodaření se svěřeným majetkem kraje: Ředitelství silnic 
Zlínského kraje, příspěvková organizace, K Majáku 5001, 
76001 Zlín 

1335 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1840/3 
Fitzianová Zdeňka, č. p. 273, 68712 Kněžpole 

Kašná Marie, č. p. 35, 68712 Kněžpole 
524 zahrada ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2946/4 
Fitzianová Zdeňka, č. p. 273, 68712 Kněžpole 

Kašná Marie, č. p. 35, 68712 Kněžpole 
524 vodní plocha žádná 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2946/3 Mach Stanislav Ing., Včelary 512, 68712 Bílovice 84 vodní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 



 

 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

1838/2 Mach Stanislav Ing., Včelary 512, 68712 Bílovice 84 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1838/1 Janků Ludmila, č. p. 173, 68712 Kněžpole 234 zahrada ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

2753/3 Obec Mistřice, č. p. 9, 68712 Mistřice 1310 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

•304 
Slovácké vodárny a kanalizace, a. s., Za Olšávkou 290, Sady, 
68601 Uherské Hradiště 

1065 
Zastavěná 
plocha a 
nádvoří 

žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

 

  



 

 

B.10.2 Seznam parcel dotčených pouze manipulačním pruhem 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

1428 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 ostatní plocha žádná 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/35 
SJM Švejčara Petr a Švejčarová Ludmila, Štěpnická 1055, 
68606 Uherské Hradiště 

413 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/36 
SJM Švejčara Petr a Švejčarová Ludmila, Štěpnická 1055, 
68606 Uherské Hradiště 

413 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/23 
SJM Švejčara Petr a Švejčarová Ludmila, Štěpnická 1055, 
68606 Uherské Hradiště 

413 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/37 
vlastnické právo: Česká republika 

hospodaření se svěřeným majetkem kraje: Státní pozemkový 
úřad, Husinecká 1024/11a, Žižkov, 13000 Praha 3 

10002 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1430/43 
vlastnické právo: Česká republika 

hospodaření se svěřeným majetkem kraje: Státní pozemkový 
úřad, Husinecká 1024/11a, Žižkov, 13000 Praha 3 

10002 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/2 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/3 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/4 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/5 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

224/6 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1955/4 SJM Musil Petr a Musilová Jana, č. p. 307, 68712 Kněžpole 1104 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/105 
Fitzianová Zdeňka, č. p. 273, 68712 Kněžpole 

Kašná Marie, č. p. 35, 68712 Kněžpole 
524 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/106 
Kaňovský Miroslav, č. p. 23, 68712 Kněžpole 

Škvařilová Ludmila, č. p. 23, 68712 Kněžpole 
478 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/107 
Fitzianová Zdeňka, č. p. 273, 68712 Kněžpole 

Kašná Marie, č. p. 35, 68712 Kněžpole 
524 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/108 
Kaňovský Miroslav, č. p. 23, 68712 Kněžpole 

Škvařilová Ludmila, č. p. 23, 68712 Kněžpole 
478 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 



 

 

Parcela č. Vlastník LV 
Druh 
pozemku 

Ochrana Katastrální území 

1823/110 

Kovandová Eva MUDr., V Paloukách 814, 28522 Zruč nad 
Sázavou 

Maťhová Helena, Moravská 714, 76811 Chropyně 

327 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/112 
Kašný Radek, č. p. 176, 68712 Kněžpole 

Kašný Štěpán, č. p. 176, 68712 Kněžpole 
624 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/114 Slonková Martina Bc., č. p. 31, 68712 Kněžpole 1287 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1823/116 Janků Ludmila, č. p. 173, 68712 Kněžpole 234 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

11823/118 Mach Stanislav Ing., Včelary 512, 68712 Bílovice 84 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1826/3 Obec Kněžpole, č. p. 125, 68712 Kněžpole 1 orná půda ZPF 
Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

1829 
Kaňovský Miroslav, č. p. 23, 68712 Kněžpole 

Škvařilová Ludmila, č. p. 23, 68712 Kněžpole 
478 orná půda ZPF 

Kněžpole u Uherského 
Hradiště 

 

 


